

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ «ЧУДО ДЛЯ БЛИЖНЕГО» – это добрая традиция фестиваля, которую мы с радостью продолжаем.

ЭТО ВОЗМОЖНОСТЬ КАЖДОМУ ИЗ НАС СДЕЛАТЬ НЕБОЛЬШОЕ ЧУДО ДЛЯ ЛЮДЕЙ, КОТОРЫХ МЫ МОЖЕМ ДАЖЕ НЕ ЗНАТЬ, НО КОТОРЫЕ НУЖДАЮТСЯ В НАШЕЙ ПОДДЕРЖКЕ.

КОМУ НУЖНА ПОМОЩЬ?

1. Братьям мужского подворья Свято-Елисаветинского монастыря в деревне Лысая Гора Минского района
2. Насельникам Логойского дома-интерната

КАК ПОМОЧЬ БРАТЬЯМ МУЖСКОГО ПОДВОРЬЯ?

Сейчас братьям очень нужна Ваша посильная помощь в строительстве сыродельческого (молочного) цеха. В нем планируется производить продукцию из свежего молока коров и коз. Такой цех позволит улучшить условия жизни братьев, даст им возможность трудиться и быть полезными для общества.

Будем рады любому пожертвованию в скарбонку благотворительной акции, которая расположится на 3 этаже Дворца искусства (около Детской гостиной). Все собранные средства пойдут на строительство сыродельческого (молочного) цеха на мужском монастырском подворье.

ПОДРОБНЕЕ О МУЖСКОМ ПОДВОРЬЕ СВЯТО-ЕЛИСАВЕТИНСКОГО МОНАСТЫРЯ

В 30 километрах от Минска в деревне Лысая Гора есть небольшой островок земли, где разместилось монастырское подворье. Там находят приют мужчины с непростой жизненной историей. Среди них – бездомные и бывшие заключенные, страдающие от пьянства и наркомании, инвалиды. Именно здесь братья живут и спасаются физическим трудом. Они ведут сельское хозяйство, трудятся в полях, в саду, на пасеке, участвуют в строительстве. Но главное – учатся молиться и любить ближних. На подворье построен храм в честь иконы Божией Матери «Неупиваемая Чаша».

Под опекой монашествующих сестер на этом душевспасительном островке живут около 200 братьев. А когда наступает зима, их становится гораздо больше.

Подворье – место, куда приходят, чтобы изменить жизнь и увидеть в ней Божью красоту. Так блудный сын возвращается в отчий дом, шаг за шагом избавляясь от греховных болезней, которые держат душу в рабстве, разрушают и терзают.

На данный момент подворье выросло в довольно большой комплекс. Среди хозяйственных построек есть ферма, на которой разводят коров, коз, свиней и кур. Идею создать ферму подсказала сама жизнь. Братьям необходимо было чем-то питаться и как-то жить. Поэтому такой труд пришелся им по душе. Со временем поголовье скота увеличилось и разнообразилось. Сейчас братьям очень нужна Ваша посильная помощь в строительстве сыродельческого (молочного) цеха.

Будем рады любому пожертвованию в скарбонку благотворительной акции, которая расположится на 3 этаже Дворца искусства (около Детской гостиной).

КАК ПОМОЧЬ НАСЕЛЬНИКАМ ЛОГОЙСКОГО ДОМА-ИНТЕРНАТА?

Давайте поможем изготовить царские врата для домового храма в Логойском доме-интернате! Эту акцию мы начали еще на Рождество, уже много сделано. Но средств пока не хватает. Будем рады любому пожертвованию в скарбонку благотворительной акции, которая расположится на 2 этаже Дворца искусства (около стойки регистрации участников).

Для насельников Логойского дома-интерната домовый храм в честь иконы Божией Матери «Иверская» – это большое утешение и глоток свежего воздуха. Это место, где черпают силы и находят поддержку. Здесь регулярно служится Божественная литургия, и все проживающие могут участвовать в церковных таинствах.

Помните, маленькой помощи не бывает! До встречи на фестивале «Радость»!
Спаси вас Господь!